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Ams: Omer
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2006 10:57:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.04.2006 21:45:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16596/answer/16597




YBaxaemnii Oner! ITonpoOyiite Kapaypy 2 mMr Ha HOYb (unu OMHUK 0,4 MT yTpoM) B TeueHue 1
Mecsia. [leite 60blme XKUOKOCTU (F000M - Yai, COKM, KOMIIOTH). [Ipu BeIpakeHHOM 00JIEBOM
CHHIOPOME - CBeYH C HHIOMETAlMHOM 110 1 cBeYe Ha HOUb PeKTaabHO. COOBIIHMTE 0 pe3ysbTaTe.



